

«МегаФон» обеспечил связью 50 малых населенных пунктов ГБАО

В Рушанском районе начала работать новая базовая станция «МегаФона». Благодаря этому жители поселка Дех впервые получили возможность пользоваться услугами сотовой связи. Всего в Горно-Бадахшанской автономной области связью от «МегаФона» обеспечено порядка 50 малых населенных пунктов.

Население поселка Дех – 300 человек. Кроме того, в этом районе еще с начала 90-х годов отсутствует электроэнергия. Тем не менее, «МегаФон» принял решение установить здесь базовую станцию. А чтобы оборудование могло работать без электросетей, БС оснащена дизель-генератором.

«Мы обращались к нескольким компаниям с просьбой предоставить жителям района мобильную связь. На нашу просьбу откликнулся только «МегаФон», – говорит Худоёр Худоёров, председатель района Рушан. – Мы понимаем, что в наших краях базовые станции малоходовны, поэтому особенно благодарны «МегаФону».

Недалеко от Деха находится еще один малый населенный пункт, где два года назад установлена базовая станция «МегаФона», – Шпад. Здесь всего 40 домов и также нет электричества. Но есть мобильная связь от «МегаФона» – как и в 50 других маленьких поселках ГБАО.

<http://news.tj/ru/news/megafon-obespechil-svyazyu-50-malykh-naselennykh-punktov-gbao>